
 

 
 

Professionelle InkassodienstleistungenProfessionelle InkassodienstleistungenProfessionelle InkassodienstleistungenProfessionelle Inkassodienstleistungen    

Mit unseren professionellen und effizienten Inkassodienstleistungen realisieren Sie offene Forderungen 
ohne Kostenrisiko schnell, unkompliziert und seriös. Der Schwerpunkt unserer Tätigkeit ist das schnelle 
außergerichtliche Inkassoverfahren.  

Je früher Sie uns Ihre offenen Forderungen übergeben, desto höher sind die ErfolgschaJe früher Sie uns Ihre offenen Forderungen übergeben, desto höher sind die ErfolgschaJe früher Sie uns Ihre offenen Forderungen übergeben, desto höher sind die ErfolgschaJe früher Sie uns Ihre offenen Forderungen übergeben, desto höher sind die Erfolgschannnncen!cen!cen!cen!    

Unsere Kunden binden wir nicht mit Verträgen, Grundgebühren und Mitgliedschaften, sondern 
überzeugen durch Leistung und hohe Erfolgsquoten. Wir bieten Ihnen die komplette Palette der 
Inkassodienstleistungen, von A wie Außendienst bis Z wie Zahlungsüberwachung, zu Konditionen, die 
ihresgleichen suchen. 

Oberstes Ziel ist die schnelle und einvernehmliche Einigung mit dem Schuldner, um gerichtliche 
Maßnahmen zu vermeiden. Dieses Vorgehen erspart den betroffenen Parteien Kosten und Ärger. 
Durch den Einsatz modernster Technologien können wir flexibel auf Ihre Anforderungen reagieren und 
selbst große Datenmengen rasch verarbeiten. 
 
Ablauf des InAblauf des InAblauf des InAblauf des Inkassoverfahrenskassoverfahrenskassoverfahrenskassoverfahrens    
    
Schriftliches InkassoSchriftliches InkassoSchriftliches InkassoSchriftliches Inkasso: : : : Unmittelbar nach Erhalt der Daten starten wir mit der Bearbeitung Ihrer Aufträge. 
Die Schuldner werden unverzüglich per Post oder e-Mail angeschrieben und zur sofortigen Zahlung 
aufgefordert und auf die Folgen einer Nichtzahlung hingewiesen.  
 
Als Vertragspartner der SCHUFA und Kooperationspartner anderer führender Auskunfteien besteht für 
uns die Möglichkeit der Einmeldung eines Negativeintrages. Die aus einem Negativeintrag 
resultierenden Konsequenzen sind ein absolut seriöses und höchst wirkungsvolles Mittel, die Schuldner 
zur schnellen Zahlung zu bewegen. 
 
Telefoninkasso und AußendienstTelefoninkasso und AußendienstTelefoninkasso und AußendienstTelefoninkasso und Außendienst: : : : Durch den telefonischen Inkassoservice und Außendienstbesuche 
ergänzen wir auf wirksame Weise den individuellen Schriftwechsel. Die persönliche Ansprache 
konfrontiert den Schuldner direkt und ist häufig der Schlüssel zum Erfolg.  
 
Im telefonischen Mahnwesen und im Außendienst setzen wir auf professionelle Mitarbeiter, die 
geschult sind, Schuldnergespräche seriös, sachlich und erfolgreich zu führen. Unsere Mitarbeiter 
verfügen über das nötige Geschick, Fingerspitzengefühl und taktische Gespür, die Schuldner im 
persönlichen Gespräch zur Zahlung zu bewegen. 

AnwaltsinkassoAnwaltsinkassoAnwaltsinkassoAnwaltsinkasso: : : : Erfolgt keine Zahlung des Schuldners, übergeben wir die Akte bei Aussicht auf Erfolg 
an unsere Vertragsanwälte, welche den Schuldner nochmals anschreiben und gerichtliche 
Maßnahmen ankündigen. Durch die sehr enge Zusammenarbeit mit unseren Vertragsanwälten 
geschieht dies ohne Verzögerungen. 

Gerichtliches MahnverfahrenGerichtliches MahnverfahrenGerichtliches MahnverfahrenGerichtliches Mahnverfahren::::    Kann der Schuldner auch im Rahmen des Anwaltsinkassos nicht zur 
Zahlung bewegt werden, beantragen unsere Vertragsanwälte einen vollstreckbaren Zahlungstitel im 
gerichtlichen Mahnverfahren. Dieser Schuldtitel ist 30 Jahre gültig und berechtigt Sie, sämtliche 
Zwangsvollstreckungsmaßnahmen gegen den Schuldner durchzuführen. Außerdem kann die 
Forderung jetzt nicht mehr verjähren. 

Gerichtliches KlageverfahrenGerichtliches KlageverfahrenGerichtliches KlageverfahrenGerichtliches Klageverfahren: : : : Falls Schuldner im gerichtlichen Mahnverfahren Widerspruch einlegen, 
erfolgt die weitere Bearbeitung auf Ihren Wunsch hin über unsere Vertragsanwälte oder Ihren 
Firmenanwalt. Aufgrund der bestens vorbereiteten Unterlagen kann die Klagevorbereitung schnell 
und erfolgreich abgewickelt werden. 

 



 

 

ÜberwachungsinkassoÜberwachungsinkassoÜberwachungsinkassoÜberwachungsinkasso: : : : Sollte der Schuldner trotz Titel nicht zur Zahlung bewegt werden können, 
beauftragen unsere Vertragsanwälte den Gerichtsvollzieher und leiten gegebenenfalls weitere 
Zwangsvollstreckungsmaßnahmen ein. Selbst wenn die Zwangsvollstreckung zunächst erfolglos bleibt, 
kann eine konsequente Überwachung doch noch den gewünschten Erfolg zeigen.  

In regelmäßigen Zeitintervallen werden die finanziellen Verhältnisse des Schuldners überwacht. 
Sobald die Vermögensverhältnisse dafür sprechen, werden erneut geeignete Maßnahmen 
eingeleitet, um eine völlige Befriedigung Ihrer Ansprüche durchzusetzen. Titulierte Forderungen 
überwachen wir für Sie bis zu 30 Jahren.  

AuslandsinkassoAuslandsinkassoAuslandsinkassoAuslandsinkasso: : : : Mit fortschreitender Globalisierung wird die erfolgreiche, grenzüberschreitende 
Forderungsrealisierung immer wichtiger. Wir arbeiten mit einem weltumspannenden Netz fachlich 
versierter Inkassounternehmen und Rechtsanwälten zusammen, die auf den internationalen 
Forderungseinzug spezialisiert und mit den Gepflogenheiten vor Ort im Detail vertraut sind.  

Wenn Sie sich viel Zeit, Geld und Nerven sparen wollen, so legen Sie auch die Realisierung Ihrer 
Forderungen im Ausland vertrauensvoll in unsere Hände. Wir bieten Ihnen alles aus einer Hand, was 
gerade  im Auslandsinkasso viel wert ist. Sie brauchen sich weder um fremde Sprachen noch um die 
unterschiedlichen, länderspezifischen Rechtsprechungen zu kümmern.  

Ihr Nutzen auf einen Blick:Ihr Nutzen auf einen Blick:Ihr Nutzen auf einen Blick:Ihr Nutzen auf einen Blick:    

• Kein Kostenrisiko 
 

• Zügige Auftragsbearbeitung 
 

• Wöchentliche Abrechnung 
 

• 100% Auszahlung der Hauptforderung  im vorgerichtlichen Verfahren  
 

• Keine Mindestabnahmemengen 
 

• Konsequente Bearbeitung auch von Kleinforderungen 
 

• Unkomplizierte Auftragsübergabe 
 

• Inkasso- und Anwaltsservice aus einer Hand – national und international 
 

• Keine Vertragsbindung  
 

• Ohne Grundgebühren 
 

• Transparenz durch Online-Akte 
 

• Individuelle Kundenbetreuung 

    
Nehmen Sie Kontakt mit uns auf Nehmen Sie Kontakt mit uns auf Nehmen Sie Kontakt mit uns auf Nehmen Sie Kontakt mit uns auf –––– Wir lassen Sie nicht im Regen stehen! Wir lassen Sie nicht im Regen stehen! Wir lassen Sie nicht im Regen stehen! Wir lassen Sie nicht im Regen stehen!    

    

a b i l i t a  GmbHa b i l i t a  GmbHa b i l i t a  GmbHa b i l i t a  GmbH    
Boelckestraße 40 • D-93051 Regensburg  

fon: +49 (0)941 / 307881-0 • fax: +49 (0)941 / 307881-20 
e-mail: info@abilita.de • homepage: www.abilita.de 

 


